公告编号: 2018-001

证券代码: 831549

证券简称: 西脉医疗

主办券商: 中信建投

西脉国际医疗股份有限公司 对外投资的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、对外投资概述

(一)基本情况

本公司拟投资参股北京高新康健生物科技有限公司,北京高新康健生物科技有限公司注册地为北京市朝阳区,注册资本为人民币10,000,000.00元,本公司拟投资500万元持有北京高新康健生物科技有限公司33.33%的股权。本次对外投资不构成关联交易。

本次交易重大资产重组情况:

本次拟出售资产的不构成重大资产重组。说明如下:

根据《非上市公众公司重大资产重组管理办法》的相关规定:"公众公司及其控股或者控制的公司购买、出售资产,达到下列标准之一的,构成重大资产重组:(一)购买、出售的资产总额占公众公司最近一个会计年度经审计的合并财务会计报表期末资产总额的比例达到50%以上;(二)购买、出售的资产净额占公众公司最近一个会计年度经审计的合并财务会计报表期末净资产额的比例达到50%以上,且购买、出售的资产总额占公众公司最近一个会计年度经审计的合并财务

会计报表期末资产总额的比例达到30%以上。"

公司 2016 年年度经审计的财务会计报表期末资产总额为31,929 万元,期末净资产额为24,807 万元。期末资产总额的50%为15,964.5 万元,期末净资产额的50%为12,403.5 万元,期末资产总额的30%为9,578.7 万元。

综上,本次交易事项未达到《重组办法》关于重大资产标准的规 定,不构成重大资产重组。

(二) 审议和表决情况

根据公司章程的规定,本次对外投资不超过最近一期经审计净资产值 10%以上,由公司总经理办公会会议审议决定。2018年1月26日,公司 2018年第一期总经理办公会会议审议通过《关于投资北京高新康健生物科技有限公司的议》。 表决结果:出席本次会议的全体高级管理人员进行了表决,以3票同意,0票反对,0票弃权,一致通过该议案。

- (三)交易生效需要的其他审批及有关程序需要经当地工商行政管理部门办理登记手续。
- (四)本次对外投资涉及的新领域 不存在。

二、投资标的基本情况

(一)出资方式

本次对外投资的出资方式为现金。

本次对外投资的出资说明:

公告编号: 2018-001

本次对外投资出资资金来源于公司自筹资金。

(二)投资标的基本情况

名称: 北京高新康健生物科技有限公司

注册地:北京市朝阳区酒仙桥路甲12号1号楼5层503室

经营范围:技术开发、技术咨询、技术服务;组织文化艺术交流活动;承办展览展示活动;会议服务;货物进出口、技术进出口、代理进出口;销售食品。(企业依法自主选择经营项目,开展经营活动;销售食品以及依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动;不得从事本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

各主要投资人的投资规模和持股比例:

股东名称	币种	出资额	出资比例
徐亦舟	人民币	6,500,000	65. 00%
傅坤	人民币	3,500,000	35. 00%

三、对外投资的目的、存在的风险和对公司的影响

(一)本次对外投资的目的

为了实现公司大健康产业总体战略发展规划布局,增加公司的 营业收入,提高公司竞争力,为股东创造更多的利益,促进公司更 好的发展。

(二)本次对外投资可能存在的风险

本次对外投资是从公司的长远利益出发所作出的慎重决策,本

公告编号: 2018-001

公司将按照公司管理的相关制度,积极关注和防范经营和管理风险。

(三)本次对外投资对公司的未来财务状况和经营成果影响 本次投资符合公司的战略发展规划,对公司未来提升经营业绩 等方面有积极影响。

四、备查文件目录

《西脉国际医疗股份有限公司 2018 年第一期总经理办公会会议纪要》

西脉国际医疗股份有限公司

董事会

2018年1月29日